



**Добру откроется сердце**

В рамках Года добровольца (волонтера) в России в Нижнеабаксинской сельской библиотеке прошло громкое чтение произведения В. Осеевой «О доброте и правде», посвященное Международному дню спонтанного проявления добра, который отмечается 17 февраля.

Произведение о том, как важно проявлять добро к окружающим и близким людям. Искренне, без корыстных пробуждений.

В библиотеке организована книжная выставка «Добрые, добрые книжки», где были представлены книги: Захватов А. и Белгалис Г. «Сказочный мир добра», Вебб Х. «Щенок Элли или долгая дорога домой», Пермяк Е. «Чижик-пыжик», Матвеева Г. «Хамаркка», Карягина М. «Ылтан пан улми», Ижендей Н. «Команда добрых дел».

В конце мероприятия ребята смастерили своими руками символ добра «Сердце» и подарили друг другу.